



Человек славен трудом, эти слова напрямую относятся нашему земляку, орденоносцу Чухареву Александру Яковлевичу. Родился Александр Яковлевич 2 мая 1938 года в деревне Соколята Сажинского района. Воспитывался в большой многодетной крестьянской семье, где ценились трудолюбие, взаимоподдержка, терпение, уважение. Закончив 7 классов, начал трудовую биографию, работая сборщиком и ремонтником тракторов в Сельхозтехнике (СХТ) деревни Средний Бугалыш. Старание и трудолюбие молодого парня заметили и отправили учиться на курсы трактористов в Красноуфимское СПТУ.

Отучившись, вернулся в свою родную деревню и начал трудиться в совхозе. Работал на совесть, да и не умел по другому. Земля не терпит ленивых и пассивных людей. Много лет он был бригадиром, управляющим совхоза. Аккуратность, ответственность, внимание к людям - вот то, что характеризовало молодого механизатора. Много лет его бригада добивалась высоких результатов по сбору второго хлеба - картофеля. Его старание и высокие показатели были отмечены заслуженной наградой. В 1972 году был награжден Орденом Трудового Красного Знамени. Проработал механизатором-трактористом более 40 лет. В 1996 году вышел на заслуженный отдых. Но продолжал трудиться, помогал в страдное время в уборке урожая, совхозу.

Александр Яковлевич вырастил двух сыновей, есть внуки. Выйдя на пенсию, увлекся приусадебным хозяйством, цветоводством. Про таких людей как Александр Яковлевич говорят: «он жнец и кузнец и на дуде играть мастер». Гордимся нашим земляком-орденоносцем. Воистину верно, что про таких людей говорят: «Славен человек трудом».